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Problemas escritos de division (3 + 2) con residuo

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Unatienda de pelicul as tenia setecientos ochenta y dos peliculas
gue estaban poniendo en dieciséis estantes. Si el propietario queria
asegurarse de que cada estante tenia el mismo nimero de peliculas
¢cuantas peliculas mas necesitaria?

El papa de Voluntad compré ochocientos cuarentay dos metros de
cuerda. Si queria cortar la cuerda en pedazos con cada pieza
siendo veinticinco metros de largo, ¢cuantas piezas de tamafio
completo podia hacer?

Olivia esta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar
cuatrocientos cuarentay nueve perlas para hacer dieciocho
collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo nimero de
perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

Una cgja de bizcochos cuesta veintidés dolares. Si tuviera
ochocientos dos délares y compratoas las cajas que pudiera,
¢cuanto dinero le queda?

Un constructor necesitaba comprar seiscientos treintay siete
tarjetas para su Ultimo proyecto. Si 1as tarjetas que necesita vienen
en paguetes de veinticinco, ¢cuantos paguetes necesitaria
comprar?

Unatienda de pizza novecientos treinta y tres tenia trozos de
pepperoni para poner en sus pizzas. Si cada pizzatienetreintay
cuatro piezas, ¢cuantas piezas extra de pepperoni tendrian?

Se necesitatreintay cuatro gramos de plastico para hacer una
regla. Si una empresa teniatrescientos treintay cinco gramos de
plastico, ¢cuantas reglas completas podian hacer?

Emanuel tiene que vender novecientos doce barras de chocolate
paraganar un vigie. Si cada caja contiene veintisiete barras de
chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria vender para ganar €l vige?

Un camion puede contener veinte cajas. Si usted necesita mover
guinientos cuarentay ocho cajas através de la ciudad, ¢cuantos
Vigjes necesita hacer?

Una empresa de alimentos tiene seiscientos setentay uno
kilogramos de alimentos para poner en cgjas. Si cada cagja obtiene
exactamente cuarentay dos kilogramos, ¢cuantas cagjas llenas
tendran?

Respuestas

10.
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Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Unatienda de pelicul as tenia setecientos ochenta y dos peliculas
gue estaban poniendo en dieciséis estantes. Si el propietario queria
asegurarse de que cada estante tenia el mismo nimero de peliculas
¢cuantas peliculas mas necesitaria?

El papa de Voluntad compré ochocientos cuarentay dos metros de
cuerda. Si queria cortar la cuerda en pedazos con cada pieza
siendo veinticinco metros de largo, ¢cuantas piezas de tamafio
completo podia hacer?

Olivia esta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar
cuatrocientos cuarentay nueve perlas para hacer dieciocho
collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo nimero de
perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

Una cgja de bizcochos cuesta veintidés dolares. Si tuviera
ochocientos dos délares y compratoas las cajas que pudiera,
¢cuanto dinero le queda?

Un constructor necesitaba comprar seiscientos treintay siete
tarjetas para su Ultimo proyecto. Si 1as tarjetas que necesita vienen
en paguetes de veinticinco, ¢cuantos paguetes necesitaria
comprar?

Unatienda de pizza novecientos treinta y tres tenia trozos de
pepperoni para poner en sus pizzas. Si cada pizzatienetreintay
cuatro piezas, ¢cuantas piezas extra de pepperoni tendrian?

Se necesitatreintay cuatro gramos de plastico para hacer una
regla. Si una empresa teniatrescientos treintay cinco gramos de
plastico, ¢cuantas reglas completas podian hacer?

Emanuel tiene que vender novecientos doce barras de chocolate
paraganar un vigie. Si cada caja contiene veintisiete barras de
chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria vender para ganar €l vige?

Un camion puede contener veinte cajas. Si usted necesita mover
guinientos cuarentay ocho cajas através de la ciudad, ¢cuantos
Vigjes necesita hacer?

Una empresa de alimentos tiene seiscientos setentay uno
kilogramos de alimentos para poner en cgjas. Si cada cagja obtiene
exactamente cuarentay dos kilogramos, ¢cuantas cagjas llenas
tendran?

Respuestas

1 2
782+16 = 48 114

2. 33

3 17
842+25 = 33117

4 10

5 26
449+18 = 24 117

6. 15
802:22 = 36 110 7 9

8 34

9. 28
63725 = 25 12

10, 15

933+34=27r115

335+34=9r29

912+27=33r21

548+20=2718

671+42 =15r41
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C:# Problemas escritos de division (3 + 2) con residuo Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
34 2 10 33 9
26 15 17 28 15 1
1) Unatienda de peliculas tenia 782 peliculas que estaban poniendo 5
en 16 estantes. Si €l propietario queria asegurarse de que cada '
estante tenia el mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas mas
necesitaria? 3.
2) El papade Voluntad compré 842 metros de cuerda. Si queria
cortar la cuerda en pedazos con cada pieza siendo 25 metros de 4.
largo, ¢cuantas piezas de tamafio completo podia hacer?
5.

3) Oliviaesta haciendo collares de perlas. Ellaquiere usar 449 perlas
para hacer 18 collares. Si ella quiere que cada collar tenga €l 6.
mismo numero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

7.
4) Unacgjade bizcochos cuesta 22 dolares. Si tuviera 802 dolaresy
compratoas las cgjas que pudiera, ¢cuanto dinero le queda? 8.
9.
5) Un constructor necesitaba comprar 637 tarjetas para su Gltimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de 25, 10

écuantos paguetes necesitaria comprar?

6) Unatienda de pizza 933 teniatrozos de pepperoni para poner en
sus pizzas. Si cada pizzatiene 34 piezas, (cuantas piezas extra de
pepperoni tendrian?

7) Se necesita 34 gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una
empresa tenia 335 gramos de plastico, ¢cuantas reglas completas
podian hacer?

8) Emanuel tiene que vender 912 barras de chocolate para ganar un
vigje. Si cada cgja contiene 27 barras de chocolate, ¢cuantas cajas
necesitaria vender paraganar € vige?

9) Un camién puede contener 20 cajas. Si usted necesita mover 548
cajas através de la ciudad, ¢cuantos vigjes necesita hacer?

10) Unaempresa de aimentos tiene 671 kilogramos de alimentos para
poner en cajas. Si cada caja obtiene exactamente 42 kilogramos,
¢cuéntas cajas llenas tendran?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

